Ycnesaemocts yuamuxcas MBbOY CHI Ne2 um. A.C. Ilymkuna
B 2016-2017 yyeOHOM roay

HUroru ycneBaemocTu 3a 3 roaa

2014-2015 yu.roa 2015-2016 yu.roa 2016-2017 yu.ron
Bcero yuamnuxcs 889 920 944
3aKOHYMIIM Ha «5» 93 89 104
3aKoHYMIN Ha «4» 1 «5» 365 405 429
KadecTtBo 00yueHus 57% 61% 62%
Heycneparommue yuarniuecs, 1 mepeBeneH -
OCTaBJICHHBIC Ha IIOBTOPHOE YCIIOBHO
o0yueHue
YcneBaeMoCTh 99,9% 100% 100%

Ha «5» u Ha «4» u «5» 3akoHumnu 533 ydammxcs, 4To cocTaBisieT 62%. YcneBaror 1o

utoram roaa 100% yuammxcs
KadecTB0O 00VUeHHOCTH IO KJaaccaM (B %)
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Kaace 2016-2017 yu4. roa

2A 7%

2b 79%

2B 84%

2T 85%

Cpennee Ka4ecTBO 81%
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Kuaace 2015-2016 yu. roa 2016-2017 yu.rog
3A 70% 71%
3b 73% 75%
3B 72% 2%

CpenHee Ka4eCTBO 71,6% 73%
75




Kuace 2015-2016 | 2016-2017
YY.I'0X YY.I'0X
4A 74% 76%
4B 82% 80%
4B 52% 50%
4r 76% 79%
Cpennee 71% 71%
KadyecCcTBO
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Kuace 2015-2016 | 2016-2017
YY.I'0X YY.I'01
5A 48 58
5b 79 79
5B 80 70
Cpennee 69 70
KadyeCcTBO
100
2015-2016
0 m 2016-2017

cpeaHee

Kaace 2015-2016 | 2016-2017
Y4.T0] y4.roa
6A 82 57
6b 76 72
6B 39 43
6I" 55 53
Cpennee 63 57
KA4eCTBO
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Kaace 2015-2016 | 2016-2017

y4.roa y4.roa

TA 54 46

7b 85 82

7B 35 31

7T 17 6

CpenHee KauecTBO 51 46
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Kaace 2015-2016 | 2016-2017

Y4.Toj Y4.TOJ

8A 48 48

8b 83 76

8B 46 57

8 29 28

Cpennee Ka4ecTBO 52 52
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Kaace 2015-2016 | 2016-2017
y4.roj y4.roa
9A 44 40
9b 58 54
9B 38 42
9r 36 38
Cpennee 44 44
Ka4eCTBO
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W 2016-2017
Kaace 2015-2016 | 2016-2017
y4.roa Y4.roj
10a 80
100 55
11 74 74

100
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OTYET

no uroram ycnesaemocru yyamuxeas MbOY CIHINe2 um. A.C. Iymiknna
3a 2016-2017 yuebnoro roga

Knacent Caenenns of yuaumxes ofyuaTea [lepepeacHbl
Ha nauano Ha xonen Ha5 | ma | waSm o g % 2 ¥enosuo | KKO | Coen. Cnen. B
roaa g g roga 4,5 45 5 2 . 2 g 5 KOpp. (xopp.) | OCOLI
{aTTecTyoTCH) 2 g (arrecTyroTca) 2 g = i 5 & KIaCCH IKOIA
E = =02 z)e” VIl Vi
] = = |2 R
= s = 2|3 BHIR BHAA
Hroro:1 kn. 91 (=) 7 1 B5 (=) - - - - - - - - - - I -
Hrore:2 k. 106 (106) 1 1 106 (106) 0 | 66 86 g1 - 100 - - - - - -
Hroro:3 s 85 (B5) 1 1 85 (85) 14 | 48 62 73 - 100 - - - - - -
Hroro:4 k. 100 (100) - - 100 (100) 16 | 55 71 71 - 100 - - - - - -
Hroro: 382 (291) 9 3 376 (291) 50| 169 219 7| - 100 - - - - - -
14 k.
Hrore:5 k. 83 (83) 1 - 82 (32) 8 49 57 T | - 100 - - - - - -
Hroro:h s 114 (114) - 1 115 (115) 11 54 65 57 | - 100 - - - - - -
Hroro:7 kn. 98 (98) 98 (98) 11 34 45 46 - 100 - - - - - -
Hroro:§ s 98 (98) 1 1 98 (98) 7 4 51 52 - 100 - - - - - -
Hroro:9 s 100 (100) - 1 101 (101) 6 38 44 44 | - 100 - - - - - -
5-9 k. 493 (493) 2 3 494 (494) 43 | 219 262 53 | - 100 - - - - - -
1-9 xa. 875 (784) 11 [ 870 (T85) 93 | 388 481 6l - 100 - - - - - -
Hroro 10gn. 47 - - 47 3 29 3z 68 | - 100
11 27 - - 27 8 12 20 4| - 100
Hroro: 74 - - 74 11 41 52 70 - 100
10-11
Hroro: 949 (B58) 11 [ 944 (857) 104 | 429 533 62 | - 100 - -
1-11 kn.




